



## Новости законодательства

Выпуск от 19 февраля 2024 года

Минпромторг России намерен повысить утилизационный сбор для сельхозтехники

Механизм СЗПК снова хотят скорректировать

Планируется эксперимент по маркировке слабоалкогольных напитков с содержанием этилового спирта (крепостью) менее 7%

Ввод в оборот зарубежных ветеринарных препаратов предлагается упростить

### **Минпромторг России намерен повысить утилизационный сбор для сельхозтехники**

Как сообщают СМИ, Минпромторг России намерен снова повысить утилизационный сбор на сельхозтехнику — в 5–10 раз.

Речь идет о повышении платы за самоходную сельхозтехнику — мощные тракторы, комбайны и опрыскиватели.

Как отметили в ведомстве, финальных решений по повышению сбора пока не принято.



[Подробнее](#)

Источник: «Ведомости»



## Механизм СЗПК снова хотят скорректировать

Глава Комитета по экономической политике Максим Топилин и заместитель председателя Совета Федерации Николай Журавлев подготовили законопроект, который может скорректировать механизм СЗПК. Среди основных положений:

- в части требований к условиям заключения СЗПК предлагается оценивать «новизну» инвестиционного проекта на основании разрешения на строительство, выданного в отношении основного объекта инвестиционного проекта;
- в части предоставления меры государственной поддержки в виде субсидии предлагается ограничивать ее объем стоимостью строительства объектов инвестиционного проекта, подтвержденной положительным заключением по результатам технологического и ценового аудита и проверки достоверности определения сметной стоимости и фактически понесенными затратами.



Источник: «Официальный сайт Госудмы РФ»



## Планируется эксперимент по маркировке слабоалкогольных напитков с содержанием этилового спирта (крепостью) менее 7%

Эксперимент запланирован на период с 1 июля 2024 года по 31 августа 2025 года.



Источник: «Консультант Плюс»



## Ввод в оборот зарубежных ветеринарных препаратов предлагается упростить

Согласно действующим нормам, чтобы ввести в гражданский оборот лекарство для ветеринарного применения, необходимо иметь заключение о соответствии его производителя требованиям надлежащей производственной практики. Данное заключение выдается уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в отношении производственной площадки ветеринарного препарата.

Внесенным [законопроектом](#) предлагается приостановить соответствующее требование до 1 января 2026 года.



Подробнее

Источник: «Парламентская газета»



Наверх

## Публикации

### Актуальное для сектора недвижимости | Декабрь 2023 года — январь 2024 года

В [очередном выпуске](#) «Конструктора новостей» мы собрали информацию об основных изменениях, которые могут быть актуальны для строительной отрасли.

### Новости ГЧП. Регулирование инфраструктурных облигаций, субсидии регионам Дальнего Востока и другие новости

В рамках настоящего [обзора](#) мы рассказываем о ключевых изменениях нормативного регулирования сферы ГЧП и инфраструктуры. Темы нового выпуска:

- готовятся изменения в правилах финансирования проектов с использованием инфраструктурных облигаций;
- утвержден размер субсидий для развития инфраструктуры в регионах Дальнего Востока на 2027–2037 годы;
- Минтранс России рассмотрит возможность применения механизмов ГЧП при реализации проектов в области развития инфраструктуры аэропортов.

### Ключевые изменения налогового законодательства — 2023

Команда ДРТ подготовила краткий [обзор изменений законодательства](#) в новом формате — в виде мультфильма. Приятного просмотра!

### Вектор изменений. Обзор актуальных новостей сферы налогообложения физических лиц и валютного контроля. Выпуск №5

ФНС России начала запрашивать у российских граждан данные об иностранном гражданстве и виде на жительство.

Россияне стали получать от налоговых органов запросы о предоставлении сведений, связанных с их проживанием за пределами РФ.

В новом выпуске наших новостей мы отразили наиболее распространенные требования налогового органа к запрашиваемым документам, а также рассмотрели последствия, которые могут возникнуть в случае несоответствия новых данных сведениям из ранее представленных документов.

Подробнее в [нашем новом выпуске](#).

## Резиденты территорий опережающего развития, свободного порта Владивосток и Арктической зоны РФ получили возможность добровольно вступить в режим налогового мониторинга

19 декабря 2023 года был принят Федеральный закон № [611-ФЗ](#), который расширяет перечень организаций, имеющих право вступить в режим налогового мониторинга без соблюдения суммовых критериев, установленных п. 3 ст.105.26 НК РФ. Так, организации, получившие статус резидентов территории опережающего развития, свободного порта Владивосток или Арктической зоны РФ, могут стать участниками налогового мониторинга независимо от суммы уплаченных налогов, общей суммы доходов и размера активов.

Подробнее в нашем [новом выпуске](#).

## Готовимся к закрытию года

Закрытие года — важный и ответственный этап для любой организации, требующий координации и слаженной совместной работы специалистов разных отделов – бухгалтеров, налоговиков, кадровиков и т.д. Чтобы успешно закрыть отчетный год, необходимо в сжатые сроки реализовать ряд обязательных мероприятий: получить недостающие первичные документы, свериться с контрагентами, провести инвентаризацию основных средств и товарно-материальных ценностей, рассчитать налоги, подготовить и предоставить пользователям годовую бухгалтерскую, управленческую и налоговую отчетность.

Одновременно с этими задачами специалистам необходимо: разобраться в новых стандартах и изменениях в законодательных актах, обновить учетную политику на следующий год, адаптировать систему ведения учета под новые требования законодательства по бухгалтерскому и налоговому учету.

Предлагаем вашему вниманию [краткий чек-лист](#), который поможет вам не упустить важное и спланировать задачи перед закрытием года.



[www.delret.ru](http://www.delret.ru)

Настоящее сообщение содержит информацию только общего характера. При этом компании, действующие под брендом «Деловые Решения и Технологии» (Группа ДРТ, [delret.ru/about](http://delret.ru/about)), не предоставляют посредством данного сообщения каких-либо консультаций или услуг профессионального характера. Прежде чем принять какое-либо решение или предпринять какие-либо действия, которые могут отразиться на вашем финансовом положении или состоянии дел, проконсультируйтесь с квалифицированным специалистом. Ни одна из компаний Группы ДРТ не несет ответственности за какие-либо убытки, понесенные любым лицом, использующим настоящее сообщение.

Группа ДРТ